

## Rámcová zmluva

uzatvorená v zmysle § 269 ods. 2 Zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v platnom znení (ďalej len „Zmluva“) medzi:

**1. Objednávateľ:** Mesto Bánovce nad Bebravou  
**Sídlo:** Nám. E. Štúra 1/1, 957 01 Bánovce nad Bebravou  
**Zastúpenie:** Ing. Róbert Gašparík, primátor mesta  
**IČO:** 00 310 182  
**DIČ:** 202 105 3320  
**Bankové spojenie:** Všeobecná úverová banka, a.s., pobočka Bánovce nad Bebravou  
**číslo účtu:** SK42 0200 0000 0000 0052 6192  
**SWIFT/BIC:** SUBASKBX  
**Tel., fax:** 0387629102  
**E-mail:** [info@banovce.sk](mailto:info@banovce.sk)  
**Kontaktná osoba pre účely tejto Zmluvy:** Ing. Elena Koníková  
**Tel.:** 0918731844  
**E-mail:** [konikova@banovce.sk](mailto:konikova@banovce.sk)  
**http://** [www.banovce.sk](http://www.banovce.sk)  
(ďalej len: „Objednávateľ“)

**2. Zhotoviteľ:** GETOS, s.r.o.  
**Sídlo:** Ľudovíta Stárka 1890/26, 911 05 Trenčín  
**Zastúpenie:** Robert Kotrha, konateľ spoločnosti  
**IČO:** 36 338 354  
**Registrácia:** zapísaná v OR OS Trenčín, odd. Sro, vložka 14954/R  
**DIČ:** 2021873590  
**IČ DPH:** SK2021873590  
**Bankové spojenie:** Tatra banka, a.s.  
**IBAN:** SK97 1100 0000 0026 2778 6958  
**Kontaktná osoba:** Robert Kotrha  
**e-mail/tel:** [getos@getos.sk](mailto:getos@getos.sk); 0910918220  
(ďalej len „Zhotoviteľ“)

(spolu aj „Zmluvné strany“)

### Článok I. Predmet zmluvy

1. Predmetom Zmluvy je záväzok Zhotoviteľa vykonať pre objednávateľa opravy a obnovu pôvodného vodorovného dopravného značenia na parkovacích miestach v správe Mesta Bánovce nad Bebravou a predznačovanie a vyznačovanie nového vodorovného dopravného značenia (ďalej ako „dielo“ alebo „predmet zákazky“) v rámci bežných potrieb Objednávateľa, a to v rozsahu rozpisu prác a materiálov, ktorý tvorí prílohu č. 1 a ktorá je neoddeliteľnou súčasťou k tejto zmluve (ďalej len „Príloha č. 1“) a záväzok Objednávateľa zaplatiť za vykonané práce cenu podľa čl. IV. tejto Zmluvy.
2. Predmet zmluvy sa realizuje vykonaním čiastkových zákaziek Zhotoviteľom na základe vystavenej objednávky Objednávateľom až do vyčerpania finančného limitu podľa Článku IV., ods. 1 tejto Zmluvy alebo do skončenia tejto zmluvy podľa Článku IX., ods. 1 tejto Zmluvy.
3. Táto Zmluva sa uzatvára na základe výsledkov prieskumu trhu použitého pri zadávaní zákazky s názvom: „**Vodorovné dopravné značenie na miestnych komunikáciách v meste Bánovce nad Bebravou**“ vyhlásenej objednávateľom v súlade so zákonom č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov. To znamená, že predmet tejto Zmluvy je

definovaný nielen touto Zmluvou, ale aj výzvou na predloženie ponuky a ponukou Zhotoviteľa v zákazke, ktorá predchádzala uzatvoreniu tejto Zmluvy.

## **Článok II. Termín a miesto vykonania diela**

1. Zmluvné strany sa dohodli, že miestom vykonania diela Zhotoviteľom sú pozemné komunikácie v meste Bánovce nad Bebravou.
2. Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonať predmet zákazky v rozsahu a v termíne uvedenom v písomnej čiastkovej objednávke (ďalej len „objednávka“) vystavenej Objednávateľom. Zmluvné strany sa dohodli, že ak v objednávke nebude uvedený iný termín vykonania predmetu zákazky, má sa za to, že Zhotoviteľ je povinný zrealizovať a odovzdať predmet zákazky do jedného kalendárneho mesiaca odo dňa obdržania písomnej objednávky. V prípade nevhodných poveternostných podmienok alebo v prípade, ak by si práce vyžadovali dlhšiu dobu realizácie alebo väčší rozsah prác ako je vyššie uvedená lehota, určí Objednávateľ termín realizácie prác primerane s prihliadnutím na poveternostné podmienky a rozsah realizácie prác.
3. Objednávateľ je oprávnený určiť konkrétne dni realizácie predmetu zákazky. V prípade nepriaznivého počasia, pre ktoré Zhotoviteľ nebude vedieť v termíne vykonať predmet zákazky alebo by predmet zákazky nebolo možné vykonať v požadovanej kvalite, je Zhotoviteľ povinný požiadať Objednávateľa prostredníctvom e-mailu o súhlas s nerealizovaním prác v daný deň/dni, pričom sa po súhlase Objednávateľa termín realizácie prác automaticky predĺži o deň/dni nevykonávania prác podľa predchádzajúcej vety. Zhotoviteľ je povinný o tejto skutočnosti informovať Objednávateľa aj telefonicky.
4. Ak sa pre vykonanie plnenia vyšpecifikovaného objednávatelom v čiastkovej výzve (objednávke) vyskytne potreba vykonania plnenia väčšieho rozsahu resp. obsahu nešpecifikovaného v čiastkovej výzve (ďalej len „naviac plnenie“), dodávateľ bezodkladne oznámi túto skutočnosť objednávatelovi (telefonicky/e-mailom). Dodávateľ bude pokračovať v plnení po tom, ako mu bude doručená čiastková výzva (objednávka) na naviac plnenie, v ktorej môže byť uvedený aj nový termín ukončenia prác, ak sa vzhľadom na naviac plnenie vyžaduje.

## **Článok III. Spôsob zadávania čiastkových zákaziek**

1. Zmluvné strany sa dohodli, že Zhotoviteľ vykoná predmet zákazky po obdržaní objednávky vystavenej Objednávateľom, ktorá bude Zhotoviteľovi doručená poštou alebo na e-mailovú adresu Zhotoviteľa. Zhotoviteľ je povinný zaslaním spätného e-mailu potvrdiť doručenie objednávky.
2. Pred vystavením objednávky na plnenie čiastkovej zákazky sa vykoná prehliadka komunikácií, na ktorých sa budú práce realizovať, a to za účasti Zhotoviteľa a Objednávateľa alebo ich poverených zamestnancov. Prehliadka sa uskutoční v pracovných dňoch od 8:00 h do 15:00 h, pričom Objednávateľ vyzve Zhotoviteľa, aby sa zúčastnil osobnej prehliadky e-mailom alebo telefonicky aspoň dva pracovné dni pred konaním obhliadky. Na základe záverov z vykonanej obhliadky následne Objednávateľ vystaví objednávku s uvedením rozsahu požadovaných prác, miesta a termínu realizácie čiastkovej zákazky.
3. Zmluvné strany sa dohodli, že množstvá uvedené v prílohe č.1 sú len množstvami predpokladanými a Objednávateľ bude vystavovať objednávky podľa svojich potrieb a finančných možností, pričom predpokladaná periodicitu zasielania objednávok Objednávateľom počas platnosti tejto Zmluvy je dvakrát mesačne. Zhotoviteľ berie na vedomie, že uvedená periodicitu je len periodicitou predpokladanou, ktorá sa môže meniť v závislosti od aktuálnych potrieb Objednávateľa.

#### **Článok IV. Cena**

1. Zmluvné strany sa dohodli na celkovej maximálnej cene plnenia podľa tejto Zmluvy v zmysle zákona č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov a v súlade s ponukou Zhotoviteľa vo výške:
  - a) cena bez DPH 19.086,- €, slovom devätnásťtisíc osemdesiatšesť EUR,
  - b) DPH 3.817,20,- €, slovom tritisíc osemstosedemnáť EUR a dvadsať centov,
  - c) celková maximálna Cena s DPH 22.903,20- €, slovom dvadsaťdvatisíc deväťstoti EUR a dvadsať centov.
2. V jednotkových cenách uvedených v rozpise prác a materiálov Zhotoviteľa sú zahrnuté všetky náklady spojené s úplným, vecným a odborným plnením záväzkov Zhotoviteľa vyplývajúcich z Rámcovej zmluvy a osobitných požiadaviek Objednávateľa vrátane nákladov na všetky vedľajšie, pomocné a iné činnosti nevyhnutné pre plnenie ako sú napr. dopravné náklady, náklady na použitie potrebných strojov/nástrojov a iných zariadení, náklady na potrebný spotrebný materiál, náklady súvisiace s odstránením odpadov vrátane poplatkov za ich uskladnenie v zmysle platnej legislatívy, náklady potrebné na doplnkové dopravné značenie, ako aj náklady vzniknuté Zhotoviteľovi pri vyplácaní mzdy svojim zamestnancom v súvislosti s prácou nadčas, vo sviatok, v čase pracovného voľna a iných príplatkov, ktoré je Zhotoviteľ povinný vyplatiť svojim zamestnancom v súlade so Zákonníkom práce č. 311/2001 Z. z. v platnom znení.
3. Zhotoviteľ nie je oprávnený v súvislosti s touto Zmluvou požadovať žiadne ďalšie odplaty nad rámec jednotkových cien, ktoré sú určené ako maximálna cena za jednotku uvedenú v rozpise prác a materiálov Zhotoviteľa, ktorý tvorí neoddeliteľnú súčasť k tejto zmluve (ďalej len „Príloha č. 1“) a ktorý bol oboma Zmluvnými stranami odsúhlasený.

#### **Článok V. Platobné podmienky**

1. Cenu za vykonanie prác podľa Objednávateľom vystavenej objednávky uhradí Objednávateľ na základe Zhotoviteľom vystavenej faktúry.
2. Na účely tejto Zmluvy sa za riadne vystavenú faktúru považuje faktúra, ktorá obsahuje všetky náležitosti vyžadované všeobecne záväznými právnymi predpismi SR a ktorá v sebe zahŕňa len skutočne zrealizované práce na základe objednávky a ktoré sú uvedené v preberacom protokole. Faktúra vystavená Zhotoviteľom podlieha kontrole vykonávanej osobou poverenou Objednávateľom, pričom v prípade, že faktúra nie je vystavená riadne, je Objednávateľ oprávnený ju vrátiť Zhotoviteľovi na opravu.
3. Súčasťou každej faktúry bude preberací protokol k uskutočneným prácam podpísaný povereným zamestnancom Objednávateľa. Preberací protokol vystaví Zhotoviteľ, pričom tento bude obsahovať min. označenie odovzdávajúcej a preberajúcej osoby, miesto realizácie prác, merné jednotky zrealizovaných prác a označenie zrealizovaných prác. Objednávateľ je oprávnený nepodpísať protokol a teda neprevziať vykonané práce, pokiaľ nebudú zrealizované v súlade s objednávkou a touto Zmluvou. Zhotoviteľ nemá nárok na úhradu za plnenie, ktoré vykoná nad rámec objednávky v súlade s touto Zmluvou.
4. Riadne vystavená faktúra je splatná do 30 dní odo dňa jej doručenia Objednávateľovi. Objednávateľ uhradí faktúru bezhotovostným prevodom alebo vkladom na účet Zhotoviteľa uvedeného v záhlaví tejto Zmluvy. Faktúra sa považuje za uhradenú dňom pripísania jej sumy na účet Zhotoviteľa. V prípade, že faktúru v súlade s ods. 2. tohto článku vráti Objednávateľ Zhotoviteľovi na opravu, lehota na zaplatenie faktúry začína plynúť dňom doručenia opravenej faktúry.

## **Článok VI. Povinnosti zmluvných strán**

1. Zhotoviteľ prehlasuje, že je oprávnený na vykonanie činností potrebných k vykonaniu diela podľa Článku I. tejto Zmluvy.
2. Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonať predmet zákazky riadne, včas v súlade s vystavenou objednávkou a podľa podmienok tejto Zmluvy tak, aby predmet zákazky spĺňal podmienky technických a kvalitatívnych požiadaviek v zmysle príslušnej platnej legislatívy, príslušných platných STN a platných predpisov o pravidlách cestnej premávky. Zhotoviteľ sa zaväzuje použiť pri výkone predmetu zákazky len materiály s certifikátom, pokiaľ to vyžadujú osobitné predpisy. Nedodržanie technologických postupov, STN a nepoužitie certifikovaných materiálov potrebných na realizáciu predmetu zákazky sa považuje za podstatné porušenie tejto Zmluvy, ktoré oprávňuje Objednávateľa odstúpiť od Zmluvy.
3. Zhotoviteľ bude vykonávať predmet zákazky bez vylúčenia cestnej premávky na dotknutej pozemnej komunikácii, len s jej čiastočným obmedzením. Pri realizácii vodorovného dopravného značenia je Zhotoviteľ povinný osadiť dočasné dopravné značenia potrebné na označenie miesta, na ktorom sa majú vykonávať práce, ktoré sám obstará a dopraví na uvedené miesto v súlade so zákonom č. 8/2009 Z. z. o cestnej premávke v znení neskorších predpisov a vyhlášky č. 30/2020 Z. z. Vyhláška Ministerstva vnútra Slovenskej republiky o dopravnom značení a zákonom č. 135/1961 Zb. o pozemných komunikáciách (cestný zákon).
4. Pri realizácii vodorovného dopravného značenia Zhotoviteľ zodpovedá aj za udržiavanie dočasného dopravného značenia a jeho odstránenie po ukončení prác. Ak si rozsah prác vyžiada použitie dočasných dopravných značiek alebo zariadení, zabezpečí Zhotoviteľ na vlastné náklady všetko potrebné k ich osadeniu, vrátane potrebných povolení v zmysle cestného zákona (tzn. situáciu, vyjadrenie dopravného inšpektorátu, určenie vydané cestným správnym orgánom).
5. Zhotoviteľ je povinný vykonať predmet zákazky tak, aby bol v čo najväčšej miere zaistený bezpečný prístup/vjazd k jestvujúcim nehnuteľnostiam, aby svojou činnosťou nezasahoval do práv a právom chránených záujmov vlastníkov týchto nehnuteľností hlavne nadmerným hlukom, prachom a zbytočnou prevádzkou strojov, nespôsobil škodu na cudzích nehnuteľnostiach a majetku, neohrozoval zdravie alebo život ľudí, životné prostredie a bezpečnosť účastníkov cestnej premávky.
6. Objednávateľ je povinný uhradiť Zhotoviteľovi za riadne vykonanú prácu dohodnutú cenu v súlade s touto Zmluvou.
7. Objednávateľ nezodpovedá za škody spôsobené Zhotoviteľom na majetku tretích osôb.
8. Zhotoviteľ zodpovedá za bezpečnosť a ochranu zdravia vlastných zamestnancov a zamestnancov svojich subdodávateľov, za dodržiavanie bezpečnostných predpisov platných pre stavebnú činnosť, pre prácu so strojmi a na nich, za zabezpečenie a udržiavanie miesta výkonu prác v zmysle platných právnych predpisov vzťahujúcich sa na bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci, za bezpečnosť používaných technických a strojových zariadení, za ochranu životného prostredia a za zaistenie bezpečnosti účastníkov cestnej premávky v súvislosti s vykonávaním prác.
9. Zhotoviteľ nie je oprávnený poveriť vykonaním prác podľa tejto Zmluvy inú osobu bez predchádzajúceho súhlasu Objednávateľa.
10. Zhotoviteľ zodpovedá za čistotu a poriadok na mieste výkonu predmetu zákazky a je povinný bez zbytočného odkladu odstrániť odpady vzniknuté v súvislosti s vykonávaním prác. Zhotoviteľ je povinný znečistenú pozemnú komunikáciu vrátiť do pôvodného stavu pred vykonávaním prác. Zhotoviteľ nie je oprávnený na verejnom priestranstve skladovať materiál alebo odpad.
11. Ak nastanú u niektovej zo Zmluvných strán okolnosti brániace riadnemu plneniu tejto zmluvy, je povinná to bez zbytočného odkladu oznámiť druhej Zmluvnej strane.
12. Zhotoviteľ sa zaväzuje realizovať predmet zákazky aj mimo pracovný čas, vrátane dní pracovného voľna a sviatkov v prípade, ak ho o to požiadala Objednávateľ z dôvodu zaistenia bezpečnosti plynulosti cestnej premávky.
13. Zhotoviteľ sa zaväzuje umožniť Objednávateľovi alebo ním poverenému zamestnancovi vykonanie kontroly počas realizovania predmetu zákazky.
14. Po zrealizovaní predmetu zákazky je Zhotoviteľ povinný bez zbytočného odkladu oznámiť ukončenie prác Objednávateľovi, a to e-mailom alebo telefonicky minimálne jeden deň pred

odovzdaním predmetu zákazky. Prevzatie vykonaných prác sa uskutoční v pracovných dňoch v čase od 8:00 h do 15:00 h.

15. Predmet zákazky sa považuje za odovzdaný až podpísaním protokolu k uskutočneným prácam.
16. Vodorovné dopravné značenie (ďalej len VDZ), ktoré sa má realizovať v rámci rekonštrukcie a výstavby komunikácií, nie je predmetom tejto Rámcovej dohody, nakoľko je predmetom samostatných zmlúv so zhotoviteľom.

## **Článok VII. Zodpovednosť za vady**

1. Zhotoviteľ poskytne záruku za vady v trvaní 12 mesiacov, pri studenom plaste 24 mesiacov odo dňa odovzdania diela Objednávateľovi v súlade s ods. 14 a 15. článku VI. tejto Zmluvy.
2. Zhotoviteľ zodpovedá Objednávateľovi za zjavné vady, ktoré má dielo v čase jeho odovzdania a boli zistené pri prehliadke.
3. V prípade, že počas záručnej doby sa zistí vada na zrealizovanom diele, objednávatel písomne upovedomí o tejto skutočnosti Zhotoviteľa formou reklamácie, v ktorej uvedie, aké vady boli zistené a akým spôsobom sa prejavili. Zhotoviteľ sa zaväzuje začať s odstraňovaním väd diela v čo najkratšom, technicky možnom čase, najneskôr do dvoch pracovných dní od uplatnenia reklamácie Objednávateľom. Zhotoviteľ je povinný bezplatne odstrániť tieto zistené a reklamované vady v termíne do päť pracovných dní od uplatnenia reklamácie.
4. Písomná forma reklamácie podľa odseku 3. tohto článku je zachovaná aj v prípade, že Objednávateľ zašle Zhotoviteľovi reklamáciu e-mailom bez potvrdenia Zhotoviteľa o prijatí e-mailu.
5. Zhotoviteľ zodpovedá za vady diela, ktoré vzniknú po jeho odovzdaní, len ak boli spôsobené porušením jeho povinností.

## **Článok VIII. Zmluvné pokuty a náhrada škody**

1. V prípade, že Zhotoviteľ je v omeškaní s vykonaním predmetu zákazky, má Objednávateľ právo na zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 100,- € za každý, a to aj začatý deň omeškania.
2. V prípade omeškania Objednávateľa so zaplatením ceny predmetu zákazky, má Zhotoviteľ nárok na zaplatenie úrokov z omeškania vo výške 0,05 % z dlžnej sumy za každý, a to aj začatý deň omeškania.
3. V prípade omeškania Zhotoviteľa s odstránením reklamovanej vady diela, je Zhotoviteľ povinný zaplatiť Objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 100,- € za každý, a to aj začatý deň omeškania.
4. Ustanoveniami o zmluvnej pokute nie je dotknutý prípadný nárok na náhradu škody v celom rozsahu, ktorá vznikne ktorejkoľvek Zmluvnej strane z neplnenia dohodnutých povinností, ktoré sú zmluvnou pokutou zabezpečené.
5. Objednávateľ má nárok na náhradu škody, ktorá mu vznikla v príčinnej súvislosti s porušením povinností stanovených touto Zmluvou v súlade s § 373 a nasl. Obchodného zákonníka č. 513/1991 Zb. v platnom znení (ďalej len „Obchodný zákonník“).

## **Článok IX. Trvanie a ukončenie zmluvných vzťahov**

1. Zmluva sa uzatvára do vyčerpania celkovej zmluvnej ceny uvedenej v Článku IV. Zmluvy alebo do 24.12.2024, podľa toho, ktorá z týchto skutočností nastane skôr.
2. Pred uplynutím dohodnutej doby platnosti Zmluvy alebo vyčerpania finančného limitu možno túto Zmluvu ukončiť:
  - a) dohodou Zmluvných strán,

- b) písomnou výpoveďou ktorejkoľvek Zmluvnej strany v písomnej forme aj bez uvedenia dôvodu; výpovedná lehota je tri mesiace a začína plynúť dňom nasledujúcim po dni, v ktorom bola druhej Zmluvnej strane doručená výpoveď,
  - c) odstúpením od Zmluvy podľa Obchodného zákonníka a podľa podmienok tejto Zmluvy.
3. Objednávateľ je oprávnený odstúpiť od Zmluvy v prípade podstatného porušenia tejto Zmluvy zo strany Zhotoviteľa, za ktoré sa považuje, ak:
- a) je Zhotoviteľ v omeškaní s realizáciou predmetu zákazky po dobu viac ako pätnásť dní,
  - b) Zhotoviteľ neodstráni vady predmetu zákazky v stanovenej lehote,
  - c) v prípade porušenia povinností podľa Článku VII., ods. 2. Zmluvy,
  - d) Zhotoviteľ v rozpore s ustanovením tejto Zmluvy preukázateľne zastavil vykonávanie prác na predmete zákazky alebo iným preukázateľným spôsobom prejavil svoj úmysel nepokračovať v plnení tejto Zmluvy,
  - e) ak Zhotoviteľ bez predchádzajúceho písomného súhlasu Objednávateľa poverí vykonaním diela inú osobu,
  - f) ak Zhotoviteľ vystavil faktúru v rozpore s touto Zmluvou a ani na výzvu Objednávateľa nevykonal jej opravu,
  - g) v prípade opakovaného porušenia ostatných povinností Zhotoviteľa v zmysle tejto Zmluvy. Zmluvné strany sa dohodli, že po prvom porušení povinností Zhotoviteľa ho Objednávateľ písomne upozorní na porušenie jeho povinností a poskytne mu primeranú lehotu na ich odstránenie; v prípade, ak Zhotoviteľ neodstráni porušenie povinností v tejto lehote, je Objednávateľ oprávnený odstúpiť od tejto Zmluvy aj v prípade, ak nenastala skutočnosť opakovaného porušenia povinností.
4. Odstúpenie od tejto Zmluvy musí byť písomné a musí byť doručené druhej Zmluvnej strane. Účinky odstúpenia od Zmluvy nastávajú okamihom doručenia oznámenia o odstúpení druhej Zmluvnej strane.

## **Článok X.**

### **Záverečné ustanovenia**

1. Zmluvné strany sa dohodli, že písomnosti týkajúce sa právnych vzťahov založených medzi nimi toto Zmluvou sa doručujú formou doporučenej zásielky na adresu druhej Zmluvnej strany uvedenej v záhlaví tejto Zmluvy alebo e-mailom. S poukazom na uvedené, e-mailom nie je možné zasielať odstúpenie od Zmluvy a výpoveď zo Zmluvy. Pokiaľ sú písomnosti doručované e-mailom, vyžaduje sa potvrdenie druhej Zmluvnej strany o prijatí písomnosti. Písomnosti zasielané e-mailom sa považujú za doručené druhej Zmluvnej strane dňom nasledujúcim po dni odoslania e-mailu.
2. Každá Zmluvná strana je povinná oznámiť druhej Zmluvnej strane zmenu sídla alebo korešpondenčnej adresy na doručovanie do troch dní od tejto zmeny.
3. Táto Zmluva je vyhotovená v piatich vyhotoveniach, z ktorých dve vyhotovenia sú určené pre Zhotoviteľa a tri pre Objednávateľa.
4. Zmluva nadobúda účinnosť v deň nasledujúci po dni, v ktorom bola Zmluva zverejnená v súlade s § 47a, ods. (1) zákona č. 40/1964 Zb. Občianskeho zákonníka v platnom znení.
5. Ak sa akékoľvek ustanovenie tejto Zmluvy stane neplatným, platnosť ostatných ustanovení Zmluvy ostáva nedotknutá. V takom prípade sa Zmluvné strany dohodli, že uzatvoria dodatok k Zmluve a tie ustanovenia, ktoré stratili platnosť nahradia ustanoveniami, ktorých formulácie a znenia budú čo najviac podobné pôvodnému zámeru s tým, aby bol zachovaný účel a cieľ tejto Zmluvy pri rešpektovaní nových faktov bez ujmy pre obe Zmluvné strany.
6. Zmluvu je možné meniť a dopĺňať len písomnou dohodou vo forme dodatku, označeného príslušným poradovým číslom a podpísaného oprávnenými zástupcami oboch Zmluvných strán.
7. Práva a povinnosti Zmluvných strán v tejto Zmluve neupravené sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka a ďalších všeobecne záväzných právnych predpisov.
8. Zmluvné strany prehlasujú, že sú oboznámené s obsahom tejto Zmluvy, že ju uzatvárajú slobodne, určite, vážne a zrozumiteľne a na znak súhlasu so Zmluvou ju podpisujú.

Prílohač.1.: Rozpis prác a materiálov

V Bánovce nad Bebravou dňa .....

V Trenčíne dňa .....

Za Objednávateľa:

Za Zhotoviteľa:

---

Ing. Róbert Gašparík  
primátorka mesta

---

Robert Kotrha  
konateľ spoločnosti

## Príloha č.1 - Rozpis prác a materiálov

p.č.	Položka	m.j.	Množstvo	Cena m.j. bez DPH	Cena m.j. s DPH	Spolu s DPH
1	Vodorovné značenie krytu striekané farbou: biela farba - šírka 0,125 m	bm	4000	0,70 €	0,84 €	3 360,00 €
2	Vodorovné značenie krytu striekané farbou: biela farba - šírka 0,250 m	bm	6000	0,90 €	1,08 €	6 480,00 €
3	Vodorovné značenie krytu striekané farbou: biela farba - Symbol	m2	500	6,50 €	7,80 €	3 900,00 €
4	Vodorovné značenie krytu striekané farbou: biela farba - vyznačenie parkovacieho miesta (kolmé, šikmé, pozdĺžne) vrátane predznačenia	ks	500	9,00 €	10,80 €	5 400,00 €
5	Vodorovné značenie krytu striekané farbou: červená farba - podstrek priechodov	m2	70	8,00 €	9,60 €	672,00 €
6	Odstránenie vodorovného značenia – zatretím	m2	20	6,00 €	7,20 €	144,00 €
7	Odstránenie vodorovného značenia – frézovaním	m2	20	15,00 €	18,00 €	360,00 €
8	Príplatok za reflexnú úpravu: 0,125 m	bm	4000	0,10 €	0,12 €	480,00 €
9	Príplatok za reflexnú úpravu: 0,250 m	bm	6000	0,15 €	0,18 €	1 080,00 €
10	Príplatok za reflexnú úpravu: Symbol	m2	500	0,50 €	0,60 €	300,00 €
11	Predznačenie čiar	bm	200	0,10 €	0,12 €	24,00 €
12	Predznačenie plôch	m2	20	0,30 €	0,36 €	7,20 €
13	Zhotovenie vodorovného dopravného značenia z náterových hmôt hr. 2,5 - 3 mm: štruktúrovaný plast	m2	20	14,00 €	16,80 €	336,00 €
14	Zhotovenie vodorovného dopravného značenia z náterových hmôt hr. 2,5 - 3 mm: studený plast hladký	m2	20	15,00 €	18,00 €	360,00 €
<b>Cena s DPH - spolu</b>						<b>22 903,20 €</b>